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POVIJESNI PRIKAZ I BIBLIOGRAFIJA MAGISTARSKIH RADOVA 
POSLIJEDIPLOMSKOG STUDIJA – MAGISTERIJA EKONOMIKA 

POLJOPRIVREDE NA AGRONOMSKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U 

ZAGREBU (1964. - 2010.) 

 
Tito Žimbrek 
Monografija 

 

 Prof. dr. Tito Žimbrek, kao dugogodišnji voditelj, svojevoljno se prihvatio ugodne, ali 
ne male obveze napisati i objaviti monografski prikaz poslijediplomskog studija, magisterija 
Ekonomika poljoprivrede, na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (Studij).  

 U Monografiji se na ukupno 286 stranica prikazuje razvoj poslijediplomskog 
obrazovanja i djelovanje agrarnih ekonomista na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu, povijesni prikaz magistarskog studija Ekonomika poljoprivrede te bibliografija 
magistarskih radova od utemeljenja Studija od 1964./1965. pa do 2010./2011., kad 
završavaju polaznici zadnjeg (od ukupno 14) naraštaja studenata.  

 Nastava na Studiju Ekonomika poljoprivrede održavala se neprekinuto do ak. god. 
2005./06., kada se uvođenjem bolonjskog sustava studiranja ovaj studij prekida, a održava se 
samo za ved upisane studente. U četrdeset i šest godina ovaj je studij pohađalo 280 
polaznika, od kojih je 91 uspješno završio, polučivši akademski stupanj magistra znanosti iz 
agrarne ekonomike. 

 Stručna bibliografija odnosi se na magistarske radove polaznika Studija od prvog, 
obranjenog u lipnju 1968. godine, pa do zadnjeg magisterija, obranjenog u prosincu 2010. 
godine. To je najopsežniji dio Monografije koji obuhvada analitički prikaz 87 magistarskih 
radova u kojem je za svaki rad naveden sadržaj, ciljevi, metode, pretpostavke te ključni nalazi 
istraživanja. Daju se iscrpna objašnjenja o temama i područjima istraživanja te kradi prikaz 
osnovnih značajki hrvatske poljoprivrede u doba trajanja Studija Ekonomika poljoprivrede. 

 U provedbi ovog studija sudjelovalo je preko stotinu nastavnika, najviše s 
Agronomskog fakulteta odnosno njegovih agroekonomskih zavoda, ali i nastavnici s drugih 
fakulteta iz Hrvatske i inozemstva, kao nositelji kolegija, predavači i/ili članovi stručnih 
povjerenstava. Magistri koji su uspješno završili ovaj studij u najvedem su broju uključeni u 
profesionalne aktivnosti agrarne ekonomike kao članovi akademske zajednice na 
visokoškolskim i drugim obrazovnim ustanovama te znanstvenim institutima, zatim kao 
zaposlenici u upravnim i stručnim službama, u trgovačkim društvima i poduzetništvu i drugim 
znanstvenim i stručnim djelatnostima u Hrvatskoj i inozemstvu. Oko jedna tredina ukupnog 
broja magistara kasnije je uspješno obranila doktorski rad. 

 Slijedom navedenog, može se slobodno redi da je poslijediplomski studij – magisterij 
Ekonomika poljoprivrede pridonio razvoju i ugledu agroekonomske znanosti i struke u 
Hrvatskoj i inozemstvu, kao i Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 



 Ova je monografija posvedena polaznicima Studija, poglavito onima koji su postigli 
akademski stupanj magistar agroekonomskih znanosti, svim nastavnicima, domadim i 
gostujudim, kao i svim ostalim sudionicima koji su pridonijeli njegovoj uspješnoj provedbi.  

 Monografija može poslužiti kao korisna literatura studentima za pripremu ispita i 
seminarskih radova na sveučilišnom preddiplomskom, diplomskom i poslijediplomskom 
doktorskom studiju u agrarno ekonomskom (i drugom) nastavnom i znanstvenom području 
na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, ali i na drugim visokoškolskim 
ustanovama, veleučilištima i srednjim školama, koje u svojim nastavnim planovima i 
programima sadrže agrarno-ekonomski studij. 
 


